Ein familja var 4 Mallorka og feradist { summar. TAX-FREE

-l anep

Um bord 4 flogfarinum keyptu tey:

4 Toblerone 25 kr fyri hvert
Belgisk luksuskonfekt 130 kr

2 Fossil ur 495 kr fyri hverja
Barberspritt 250 kr
Bodylotion 160 kr

2 pakkar av gummibamsum 20 kr fyri hvenn

a Hvussu négv skuldu tey gjalda?

Sama barbersprittid kostar 310 kr { Feroyum.

b Hvussu ndgv prosent var tad biligari at keypa barber-

sprittid i flogfarinum?
T ATLANTIC AIRWAYE

Bodylotionid var 20% biligari { flogfarinum enn i Feroyum.

¢ Hvussu négv kostar Bodylotionid i Feroyum?

Tey flugu beinleidis ar Feroyum til Mallorka.

Teinurin r Feroyum til Mallorka er 2695 km, og midal-
ferdin hja flogfarinum er 770 km/t.

a Hvussu langa tid tok tad at flugva, teinin?

Flogfarid brennur { mial 2600 litrar av brennievni um timan.
b Hvussu négvar litrar av brennievni brennur flogfarid Gr Feroyum til Mallorka?

A ferdini ur Feroym millumlendi flogfarid i Glasgow. Ferdin ur Feroyum til Glasgow
vardi i 48 minuttir.

¢ Hvussu langt er ur Feroyum til Glasgow?




A Mallorka brika tey gjaldoyrad Evru. Kursurin 4 evruni var 743,56.

Tey hevdu Visa-kort vid ser 4 ferdini. Tey kundu veksla { gjaldoyrasjalvtekum, men
kundu bara veksla i mesta lagi fyri 2000 kr um dagin.

a Hvussu nogvar evrur kundu tey { mesta lagi fia um dagin (minsti mynturin { hesum
sjalvtekum er 20 evrur)?

T4 id tey komu heimaftur, hevdu tey 150 evrur vid ser, og ter veksladu tey til foroysk-
ar kronur.

b Hvussu négvar kronur fingu tey fyri evrurnar?

Ein svimjihylur hevur maétini, ti seert 4 tekningini omanfyri.
a Hvussu nogvar longdir skalt ti svimja, fyri at hava svomid 100 m?

b Hvussu nogv vatn er i hylinum, ta i tad stendur 10 cm fra tromini?

Triggjar linjur /, m og n hava hesar forskriftir:

Ly=x-3

my=-2x+2

g X
ny==6 B

a Tekna linjurnar /, m og n i somu krossskipan.




Linjan [ sker x-asin i punktinum A.

Linjan m sker x-asin { punktinum D.

Linjurnar / og n skera hver adra { punktinum B.
Linjurnar m og # skera hver adra { punktinum C.

b Rokna viddina 4 ferhyrninginum ABCD.
¢ Rokna longdina 4 linjustykkinum AB.

Ein onnur linja k gongur igjggnum (—6,—1) og stendur vinkulrett 4 m.

d Hver er forskriftin hja linjuni £?

Hvussu storur Handbéltskappingin
var prosentpart- Kappingarrid 2002/2003 Kappingararid 2003/2004
urin hja Stjernu- - - " :
ni kappingadrid Felog Tilmeldad lid Felog Tilmeldad 1id
2002/2003? =
H71 17 9,7% | H71 12 7,1%
Hvussunogv lid | KiF 8 4,6% | KIF 8 4,7%
hevdi Eidis Kyndil 21 |12,0%| Kyndil 18 10,7%
Boltfelag (EB) | Neistin 33 | 18,9%| Neistin 34 20,1%
vid { kappingini  |™sfp/Seljan 10 | 5.7% | SiF/Seljan 8 47%
£2003/20047 StiF 20 11,4%| StiF 20 11,8%
Ger eina far- Stjernan 16 Stjernan 15 8,9%
mynd, sum visir TB 4 2,3% | TB 4 2,4%
prosentbytid { Tjaldur 18 10,3%| Tjaldur 18 10,7%
2003/2004. VB 10 57% | VB 8 4,7%
VIF 18 10.3%| VIF 18 10,7%
Tilsamans 175 169

Hvat var midaltalid av tilmeldingunum 2002/2003.




